

中国移动 China Mobile 1个套餐全家享 扫码预约办理

琅琊之声

以扎实举措推动“双减”工作走深走实

本报讯 “双减”工作部署以来,琅琊区不断梳理工作思路,总结工作要领,创新方式方法,深入推进区内外培训机构治理走深走实,取得阶段性成效。

日,教体、文旅、科技等部门要求区属各类机构疫情期间停课。4月6日至14日琅琊区教体局协同文旅、科技、市场监管等部门开展区内学科类、非学科类、托管等机构的专项检查,覆盖83所在册机构。

区人大常委会注重“四个突出”建强“四个机关”

本报讯 近年来,琅琊区人大常委会在区委的坚强领导下,聚焦人民群众对美好生活的殷切期待,不断书写全过程人民民主新篇章。

意·琅如意”营商环境。深入开展预算联网监督工作,充分发挥预算联网系统实时动态监督作用。

平。围绕正确监督、有效监督,加强专门工委之间的协作,落实接力监督,推动监督事项的落实,使监督更具系统性、连续性、实效性。

扬子路小学举办春运会

近日,滁州市扬子路小学举办为期两天的2022年春季田径运动会,设有50米赛跑、100米赛跑、跳远、投掷等8个项目。



筑牢疫情防控堡垒

社区是疫情防控的第一线,也是外防输入、内防扩散最有效的防线。为做好社区疫情防控工作,连日来,滁阳社区以基层治理为抓手,建立“街道网格长+社区网格长+社区民警+社区医生+网格员”五级组织体系。

社区是疫情防控的第一线,也是外防输入、内防扩散最有效的防线。为做好社区疫情防控工作,连日来,滁阳社区以基层治理为抓手,建立“街道网格长+社区网格长+社区民警+社区医生+网格员”五级组织体系。

龙池社区治理学院开展微治理创投项目大赛

本报讯 日前,龙池社区第四届社区微治理创投评审会在社区活动中心顺利开展。龙池社区向日葵妈妈俱乐部、烘焙社团等20余个社团进行了项目的汇报和路演。

传统文化及社区志愿服务相结合,在滁州市志愿服务大赛中脱颖而出。爱心服务队、小板凳议事服务队、向日葵妈妈俱乐部立足党建引领社区治理,利用辖区红色驿站和新时代文明实践点的优势资源,积极参与基层党建和社区治理。

滁州市实验幼儿园开展防溺水教育

本报讯 近日,滁州市实验幼儿园多种途径大力开展防溺水安全教育活动,筑牢幼儿健康成长的安全防线。

中大班幼儿的年龄特点,以图片、视频、儿歌、游戏的形式,多角度深入开展安全教育活动。以电子屏、“致家长一封信”展开对外宣传,呼吁家长切实承担起教育和监管的责任,强化家园联动,提升教育实效,共同做好幼儿防溺水安全教育工作。

如意湖社区团支部志愿活动助力核酸检测

本报讯 “您好,请有序排队,戴好口罩,准备好二维码,前后间隔一米以上。”“五一”假期期间,滁州市启动开展新一轮核酸检测。当日,恰逢“五四”青年节,滁阳街道如意湖社区团支部的青年志愿者们一早来到到鸿坤理想城小区的核酸检测点,参与到该社区全员核酸检测工作中。

愿者们的引导下,佩戴好口罩,提前打开信息采集平台,间隔一米线有序排队,依次进行咽拭子采样。5月4日当天,如意湖社区团支部共发动青年志愿者20余名,分布到辖区12个住宅小区,积极开展助力全员核酸检测志愿服务工作,真正践行了“党有号召、团有行动”的光荣传统,在这个特殊的“五四”青年节,为琅琊区疫情防控工作增添了一抹绚丽的青春色彩!

区法院成立全市法院首个“代表委员工作站”

本报讯 为丰富基层社会治理的内容和形式,不断畅通社情民意表达渠道,4月28日,琅琊区人民法院代表委员工作站正式揭牌成立,这是滁州市首个“代表委员工作站”。

表、政协委员轮流入驻法院参与矛盾纠纷诉前调解、联合接访等工作。为方便来访群众,工作站还设置了代表委员联系信箱和联络卡。

区财政精准兜牢民生保障底线

本报讯 为了让困难群众能够及时得到救助,琅琊财政通过加大资金投入、规范机制、强化监管等措施,不断加强社会救助资金管理,精准做好社会救助工作,极大地增强了困难群众的获得感、安全感和幸福感。

员社会救助实施方案》《琅琊区困难残疾人生活和重度残疾人护理补贴实施办法》,从制度上明确各项社会救助政策的实施对象、救助标准以及救助流程;支持城乡特困人员、低保对象、孤儿救助供养、重度残疾人护理标准提升,保障困难残疾人生活补贴按时发放。



近日,琅琊区西涧街道在区城管执法局的有力支持下,组成50余人的联合整治队伍,依法对西涧北路和滁定路沿线废品回收、乱摆摊点与占道修车等严重影响城市文明创建的行为进行专项整治,先后登记保存违规经营物品与工具200余件,行政处罚400元,全面掀起城市管理常态化、精细化创建热潮。



4月28日,三官街道一处广场,群众在家门口使用新配备的健身器材。该街道政协委员聚焦乡村,倾听呼声,充分发挥基层协商力量,促成街道与该区教体局结合2022年民生工程“15分钟健身圈”建设,不断为辖区群众配备体育健身设施,让居民在家门口享受运动的乐趣。

整治创建乱象 提升文明形象

聚焦乡村 协商为民